

小小推销员

那是一个蜜糖般的日子,我们期待已久的“六一”儿童节终于要到啦!最让我兴奋的是,学校举行了令人难忘的能豆豆集市义卖活动!

站在观景楼的台阶上往下望,能豆豆集市热闹非凡。五颜六色的招牌随处可见,毛绒玩具、手工书签、绘本故事书在摊位上排得满满当当,连空气里都飘着书本的墨香。每个摊位前都挤满了踮着脚的小脑袋,此起彼伏的吆喝声、讨价还价声,比游乐场还要热闹!

快要到下午结束时,我也做了一次推销员——卖书。我先在广场上寻找“客户”,可时间一分一秒流逝,却始终无人问津。思索片刻后,我灵机一动:既然外面不行,要不去一年级教室里试试?“卖书了!知识宝库,智慧源泉,一元一本,快来选购呀!”很多同学听到我的吆喝后蜂拥过来,把我围得里三圈外三圈。你一本,我一本,生意火爆。我一边卖力地推销,一边收钱,还拿了些小玩具作为赠品,此刻的我真想像哪吒一样有三头六臂。不一会儿,我就替班级赚了20多元钱。

这次活动不仅让我收获了“六一”的快乐,更让我明白了一个道理:遇到问题要善于观察实际情况,灵活调整策略,这样才能更好地解决问题。

海门区实验小学三(2)班 黄天成
指导老师 陆金美

我变成了一只白蝴蝶

一次午觉醒来,我竟然变成了一只白蝴蝶。瞧,我的身材小小的,翅膀薄薄的,触须像两根天线一样。

这时,广播里传来一个低沉而慈祥的声音:“孩子们,明日晨光吻醒露珠时,百花谷将举办蝴蝶选美盛会。请扇动你们最美丽的翅膀,赴这场春日之约。”原来,是松树爷爷在发比赛通知。

第二天一大早,我就赶往比赛场地——荷叶大舞台。我刚展翅落下,耳畔便响起细碎的议论声:“哪来的素白蝶?选美场可不是晾晒白布的地方。”“看着一点儿也不好看,真是不自量力。”听到这些嘲讽,我不由得低下了头。这时,松树爷爷连忙安慰我:“孩子,重在参与,只要你尽力就好。”

比赛开始了,那些蝴蝶们都得意地昂着头,好像每只蝴蝶都可以拿第一名似的。因为它们知道,后面有一只翅膀上没有花纹的白蝴蝶,自己绝对不会拿倒数第一。而我呢,心态也在变好,一直嘀咕着松树爷爷说的那句话为自己加油:“尽力就好,尽力就好……”

终于轮到表演了,我深吸一口气后开始表演我的绝活——白绸缎。欢快的音乐响起,我伴着优美的节拍,跳动轻快的脚步,挥舞雪白的翅膀,扭动灵活的腰身,尽情跳起舞来。当我陶醉于舞蹈中时,掌声也渐渐多了起来……

“本次选美桂冠属于——”话音未落,整片花海的生物都在屏息听着。“白蝴蝶!它振翅时眼中有光,每一个旋转都在书写勇气的诗行,这才是最美的生命姿态!”

朋友,你看由我演变成的这只白蝴蝶厉害不?

海门区实验小学三(2)班 刘沐尧
指导老师 陆金美

秋日欢乐行

假期,我和小伙伴们相约到东洲公园,赴一场与秋天的约会。

美丽的公园里处处洋溢着秋天的气息。你瞧,不远处山中的大树依旧生机盎然,片片树叶绿中带黄,那样惹人喜爱。花圃里的花儿们仍很热闹,五颜六色的,像是在举行一场选美大赛。

小朋友们尽情地享受着秋天带来的快乐!“青草地,放风筝。汝前行,吾后行。”在清脆的吟诵声中,我抬头看见几只风筝在空中你追我赶。



那只“燕子”最调皮,时而向上飞,时而想往下窜,可把主人小芳累坏了。小芳一手拽着风筝轴,一手紧握风筝线飞快地往前奔跑。一旁的小辉羡慕不已,目不转睛地盯着风筝,跟着风筝跑前跑后,心情也随着风筝忽上忽下。旁边,小明骑着自行车,沿着小道欣赏着风景,风儿轻轻拂过,惬意溢满脸庞。小兰躺在柔软的草地上闭目养神,享受着假日的悠闲自在……

公园像是施了魔法的欢乐场,每个小朋友都沉浸在这简单而又暖暖的快乐中。

海门区实验小学三(2)班 周若伊
指导老师 陆金美

飞奔在绿茵场上

骄阳炙烤着赛场,这个下午,我们班和六班的足球队员在这片被汗水浸透的绿茵场上展开了激烈角逐。

比赛前,我们穿着黄色队服,宛如一群跃动的小太阳,在操场上认真地做着热身运动。不远处,身披深蓝战袍的六班球员们正不断地掂着足球,蓄势待发。

当裁判的哨声响起,整个操场瞬间被此起彼伏的呐喊声点燃。我们班先发球,施博文后退几步,抬起右脚,向前扫去。前方接到球的黄子津用力一踢,球就像猎豹般扑向球门。可惜对方守门员真的好厉害,只见他双手一伸,左脚后退一步,球稳稳地落在他的手上。他很快把球传给了自己的队友,他们队的球员左闪右突,带着球很快来到了我们的球门前,用力一脚射门。眼看球要飞向球门了,我紧张得来不及喊队友,自己高高跳起抱住了球。随后也管不了那么多了,一下子把球往右前方踢去,正好落在了自家前锋陈宸脚下。他一脚怒射,想踢到对方球门前的队友处,可惜用力过猛,球出界了。

就这样,我们与六班球员在比赛场上展开了拉锯战,哪怕汗水浸透了队服也没有停下拼搏的脚步。双方的每一次发球、射门,都牵动着全场目光。主裁判的终场哨声刺破空气时,赛况仍是0:0。

最后,双方通过点球比拼,我们以3:2的成绩赢下了这场比赛。我们班的啦啦队瞬间沸腾起来:“我们赢啦!我们赢啦!”当悬着的心终于落下来时,我们班的队员欢呼着在绿茵场上飞奔庆祝,空气中满是快乐的味道。

海门区实验小学三(2)班 密诺一
指导老师 陆金美

包喜糖的快乐

“布丁!包喜糖啦——”妈妈的声音像个小鞭炮,“嘭”地炸开我甜甜的梦。舅舅明天订婚的事瞬间点亮了我的睡眠,我以闪电般的速度跑出了家门。

一跨进舅舅家,我就“哇”地张开了嘴巴——大红喜字在墙上笑盈盈地看着我,八仙桌上堆着小山似的糖果召唤着我,每寸空气都弥漫着吉庆的甜味。

姨婆戴着老花镜在拆喜糖盒,手指捏着红卡纸“沙沙”响,折好的盒子像小灯笼般排满一桌。妈妈拿起一颗巧克力在我眼前晃了晃:“看好啦,一份喜糖要装8样宝贝:巧克力、云片糕各1块,红枣、软糖、棒棒糖各2颗!”

很快,我也化身“糖果魔法师”开始行动了——蹲在小凳子上有模有样地干了起来。包到第三份时,那颗躲在角落里的草莓棒棒糖突然“滚”到我手心里,馋得我舌头直舔嘴唇。“妈妈——”我举着棒棒糖仰起脸,“就吃一小口嘛,就当给魔法师补充能量!”妈妈笑着同意我拆开尝尝。糖棍刚塞进嘴里,甜甜的草莓味就“噗”地在舌尖化开,我眯着眼享受着,甜味从舌尖一直甜到心里。

黄昏时,整整500份喜糖在桌上堆成了小红山。舅舅蹲下来往我口袋里塞喜糖,我摸着鼓鼓囊囊的口袋,糖纸在里面窸窣响,就像有好多小快乐在蹦跳。哈哈,原来快乐真的会“打包”呀,每一颗认真包进去的糖果都是甜甜的祝福。

海门区实验小学三(2)班 陈昱宁
指导老师 陆金美

小乌龟生蛋了



夏夜的风带着点热乎气从纱窗钻进来,妈妈正弯腰给玻璃缸里的小乌龟换清水。突然,她“呀”的一声叫起来:“呜呜,快来看!咱家的小土豆生蛋啦!”

我立马穿着拖鞋跑过去,玻璃缸里的景象一下子吸引了我。那只平时缩头缩脑的小土豆,此刻正昂着绿莹莹的脑袋,像个刚完成大工程的小工匠,既得意又慌乱。它脚边卧着三颗白生生的蛋,它们有着纤长椭圆的外形,米白的蛋壳带着磨砂感,像谁不小心掉进去的珍珠,在灯光下泛着淡淡的光。

可这份惊喜很快掺了点小遗憾——妈妈指着缸角一小撮碎蛋壳和湿漉漉的龟粮说:“看这儿,准是它自己先尝了一颗。”我凑近了看,那碎壳像被捏碎的冰糖,还有一股很浓的蛋腥味。小土豆这时仿佛听懂了我们的对话,突然把头一缩,只留两只小眼睛偷偷往外瞟。那模样,活像一个偷吃了糖果还不承认的调皮鬼。

妈妈笑着用小勺子把剩下的蛋小心翼翼地捞出来,壳上还沾着点湿漉漉的水草绿。“咱们当回龟外婆,好好照顾它们。”妈妈一边说,一边把蛋轻轻放进铺着沙子的小盒子里。此刻,我能感觉到妈妈手心上生命的宝贵。我看着盒子里那三颗安静躺着的“小珍珠”,再瞅瞅缸里假装无辜的小土豆,忍不住笑起来。

这个夏夜,因为这场又惊又喜的“生蛋事件”变得格外有意思,晚风里似乎都飘着点藏不住的笑意。

海门区实验小学三(2)班 邱奕鸣
指导老师 陆金美

二十年后的家乡

我正在看《二十年后的家乡》,书里的悬浮汽车、会说话的机器人让我看得入了迷。忽然,墙边“滋滋”响,一道蓝光门“啾”地冒出来,把我“嗖”地一下拽到了未来!

“哇——”我差点跳起来!远处的海门电视塔变成了发光的超级大树,银色树干缠着螺旋形玻璃电梯,里面的人笑着朝我挥手,像在树上荡水晶秋千。“小朋友,尝尝彩虹拉面不?”一个圆滚滚的机器人“咻”地滑到我脚边,衣服上印有饭馆招牌,眼睛眨成月牙儿,“今天开张,送你朵会发光的玫瑰哦!”我接过花,花瓣上的“露珠”凉丝丝的,还会跟着手轻轻晃,像真沾着晨露呢!

跟着机器人往前走,空气里飘着薄荷糖的清香,比奶奶种的薄荷草还好看。路边柱子上挂着银色小盒,“呼呼”吐着白气——这就是空气净化器,小巧得像墙上的风铃。“以前的梧桐树呢?”我扯了扯机器人的胳膊。“现在都种在‘空中花园’啦!”机器人转了个圈,“家家阳台有玻璃温室,再也不怕台风刮断树枝啦!”

工厂区里,巨大厂房中机械臂在“咔嚓咔嚓”地组装汽车,像在搭超级大积木。“叔叔,你们在玩机器人吗?”我拉住穿蓝色工装的叔叔问。他笑得眼睛眯成线:“我是机器医生哦,它们‘生病’了,我在换零件!”远处公告栏上,“太空导游”“梦境设计师”的招聘海报闪闪发光,看得我的心怦怦跳——长大做这些工作也太酷了吧!

“滋滋——”蓝光门又闪起来,像在催我回家。我回头望,机器人举着“欢迎再来”的牌子在摆手,电视塔的光落在我的手心里,感觉暖乎乎的。

“砰!”我跌回椅子上,书还摊在桌上,可指尖那朵机器玫瑰的凉意好像还没散呢!二十年后的家乡也太神奇了吧!我一定要好好学习,将来亲手把这些变成现实!

海门区实验小学五(5)班 陆子昊
指导老师 姜铃

